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Horváth László: Tisztelettel köszönti a közmeghallgatáson résztvevőket, jegyző asszonyt, a 

képviselő-testület tagjait, alpolgármester asszonyt, alpolgármester urat, a közmeghallgatáson 

megjelenteket, a hivatal munkatársait. Köszönti a városi televízió nézőit. A közmeghallgatás 

keretén belül a következő területekről szeretne beszámolni, de mindenekelőtt a pénzügyi 

területről, csak röviden. Nem minden részletet sorol fel, csak a főösszegeket. Az önkormányzat 

költségvetésének módosított költségvetési főösszege 4.272.834 eFt volt. Ennek több mint 1 

milliárd 320 millió forintos része kapcsolódott uniós pályázati kiadásokhoz és tartalmazza az 

előző évi maradványt, illetve az egyéb kisebb költségeket. Az önkormányzat és intézményei 

összevont költségvetési bevétele meghaladták a 2 milliárd 172 millió forintot. 

A 2025. augusztus 31-i adatok figyelembevételével az államháztartáson belülről származó 

működési célú támogatások összege meghaladta az 1 milliárd 221 millió forintot, melynek 

legnagyobb része állami támogatásokhoz kapcsolódik, összesen 743 millió forint. Ezen kívül 

az Országos Egészségbiztosítási Pénztár finanszírozása jelentős, ami 387 millió forint, a többi 

pedig elkülönített állami pénzalapokból és egyéb fejezeti előírásokból származik. Az Európai 

Uniós támogatásokból mintegy 60 millió forintban részesült az önkormányzat. A közhatalmi 

bevételek, úgy is mondhatjuk, hogy az adóknak a mértéke 411 millió forintot haladta meg. Az 

augusztus 31-i adatok alapján időarányosan az építményadó teljesülése 51% volt, a 

kommunális adó 58, az idegenforgalmi adó 60, a helyi iparűzési adó 56%, az egyéb közhatalmi 

bevételek pedig mintegy 90% fölötti mértékben teljesültek. Az önkormányzatnak a működési 

bevétele is jelentős. Augusztus 31-ig 388 millió forintot meghaladó összeg került az 

önkormányzat kasszájába, melyből például mintegy 90 millió forint tárgyi eszköz bérbeadás, 

egyéb vagyon üzemeltetésből, egyéb működési bevételből több mint 125 millió forint és ide 

tartozik még az intézményi étkezésekhez kapcsolódó étkezési díj is. Államháztartáson belülről 

származó felhalmozási célú támogatások meghaladták a 131 millió forintot, ennek döntő része 

Európai Uniós támogatás, illetve felhalmozási bevétel és átvett pénzeszköz kisebb mértékben. 

A 2025. augusztus 31-i adatok alapján a költségvetési kiadások összege meghaladta a 2 

milliárd 254 millió forintot, melyet növel a beruházási hitel törlesztése 14 millió forint 

összegben, valamint az államháztartáson belüli megelőlegezés 34 millió forintos összege. 

 A beruházások összege 2025. augusztus 31-én 280 millió 229 ezer forintot tett ki. A 

legjelentősebb beruházás ebben az évben a „Zala Kétkeréken-Kerékpárút fejlesztés Lenti és 
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Hernyék között". Ez meghaladta a Lenti részéről a 117 millió forint összeget. A beruházás 

elkészült, a műszaki eljárás is megkezdődött, folyamatban van. A használatbavételi engedély 

kiadását várják, illetve az üzembe helyezést. A felújítások összege ugyancsak augusztus 31-i 

adat alapján meghaladta a 37 millió forintot. Döntő része vízcsatorna hálózat felújítását és a 

mumori városrészben lévő haranglábnak a felújítását tartalmazza, amely 4 millió forintot 

meghaladó összeg volt. Kisebb pályázati keretekből került sor utak felújítására, külterületi utak 

fejlesztésének tervezésére. A személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok, szociális 

hozzájárulási adó teljesült minden alkalommal. Ez az augusztusi adat alapján 1 milliárd 113 

millió 214 ezer forint volt, míg a dologi kiadások összege pedig meghaladta a 627 millió 

forintot. Az önkormányzat pályázott a helyi önkormányzatok rendkívüli támogatására és a 21 

millió forintos összeg elbírálása folyamatban van. Úgy gondolja, - hogyha röviden összegezve 

kellene a pénzügyi helyzetről információt adni - az önkormányzat a működését meg tudta 

őrizni, az intézmények zavartalan fenntartását biztosítani tudták és az önkormányzat kötelező 

feladatainak ellátását is biztosítani tudta. A város fejlődése érdekében minden pályázati 

lehetőséget maximálisan kihasználtak. Az uniós és a hazai pályázatokon túl beruházások 

egyelőre nem történtek. Az önkormányzat adósságszolgálata is naprakész és kiegyenlített. A 

mai napi állománya 207.109.572 forint. Folyószámlahitele is van az önkormányzatnak, 250 

millió forint. Ezt az összeget ebben az évben nem használta fel, nem volt rá szükség.  

A városüzemeltetés területén mély- és magasépítési feladatok voltak az önkormányzatnál. A 

köztemetőben új aszfaltos járda került kialakításra, árkolást, illetve a csapadékvíz 

elvezetéséhez kapcsolódó munkálatokat folyamatosan végezték. Több alkalommal, hosszú 

lenne felsorolni azt, hogy mely utcákban. A nyílt csapadékvízelvezető árok tisztítása, illetve 

kaszálások a lakosság kérésére, összesen mintegy 5 km hosszban történtek meg. Kiemelten 

foglalkoztak az utak állapotával. Természetesen itt azokról az utakról van szó, amelyek az 

önkormányzat kezelésében vannak, hiszen nem szabad elfelejteni, hogy a Magyar Közút 

kezelésében is vannak utak, például a Dózsa, a Kossuth, a Petőfi út, vagy a Sugár út, valamint, 

hogy említse, a Mumor és a Lenti között lévő út, amelyen az a két híd található, amelynek a 

felújítása is reméli hamarosan meg fog történni. Tehát ez a Magyar Közúthoz tartozik. 

Bárszentmihályfa városrész vonatkozásában a lakossággal konzultáltak a Mihályfai úton 

kialakult rézsű csúszással kapcsolatban, illetve, hogy ne romoljon a helyzet. A szakértői 

nyilatkozat elkészítése megtörtént és a rézsűvédelem munkálatai folyamatban vannak. Úgy 

gondolja, hogy ezzel majd tudják stabilizálni a helyzetet. Megvalósult a Lenti, Honvéd utca 

gázvezeték rekonstrukciója. Az önkormányzat együttműködött az E.ON-nal, illetve a 

kivitelező céggel. Köszöni a lakosságnak a türelmet. Sikerült lefektetni a vezetéket és 

helyreállítani az utat. Szerinte jobb minőségű most, mint volt azelőtt.  

Magasépítési feladatok területén a városközpontban, a Templom téren lévő 18 darab 

kandeláber karbantartási munkája, jobban mondva cseréje megtörtént. Itt már az üzembe 

helyezés is megvolt és úgy gondolja, hogy a Templom tér környékén, legalábbis ami a 

közvilágítást illeti, javult a helyzet. 

A Lentikápolna városrészben az orvosi rendelő esett át nagyobb felújításon. Az 

Inkubátorháznak kellett a csapadékvíz elvezetését javítani, illetve Mumor városrészben a 

művelődési ház bejárati lépcsője is elkészült, ezt is javítani kellett. 

Mindezeken felül több jelentkező feladat is volt, mint például 16 darab tuskómarás. Ehhez 

hozzáfűzi, hogy a belterületre vonatkozóan 2025. évben 16 darab korábbi évben kivágott fa 

pótlására került sor. A lentikápolnai temetőben ugyancsak lakossági kérésre ültettek két fát, és 

több fás szárú növény kivágásának engedélyeztetése vált szükségessé. Ezt lakossági vagy 

hivatalos bejelentés alapján intézte az önkormányzat. Ennek a szükségességét nem a lenti 

hivatal dönti el, hanem az erre felkért hivatal, illetve a hatóság ad a kivágásra engedélyt. Egyéb 

feladatok tekintetében megtörtént a játszóterek ellenőrzése, az ellenőrzés alkalmával feltárt 

hibák javítása. Három játszótér és két sportparknak az ellenőrzése történt meg, a szükséges 

tanúsítványokat megkapták. Mindenkit arra kér, hogy vigyázzanak a játszóterekre. Lentiben és 
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a városrészekben is több helyen van játszótér és addig működnek jól, és balesetmentesen, amíg 

vigyázunk rájuk. Továbbra is kéri, hogy jelezzék, ha esetleg valahol problémát tapasztalnak. 

Új közvilágítás kiépítése készült el a Hársfa út egy szakaszán, a Thököly és az Akácfa út 

közötti részen és bővítették az Előhegyi úton is a köztéri világítást. Megtörtént a Lenti TE 

pályán is a műfüves labdarúgópálya világításának a javítása és a megújítása. A hulladékgyűjtés 

is folyamatos. A tavalyi évtől lehetőség van textilhulladék gyűjtésére és ezeket a 

gyűjtőszigeteken a MOHU folyamatosan gyűjti, illetve a helyi cég végzi ennek a munkálatait a 

MOHU-val kötött szerződés alapján. Az önkormányzat szervezett ez évben is a lakossággal és 

a Hulladékkezelő Kft.-vel együttműködve lomtalanítási akciót és olyan hulladékok is 

elszállításra kerültek, melynek költségét Lenti Város Önkormányzata saját költségvetése 

terhére vállalta. Ide sorolná a bizonyos elektronikai hulladékokat, autógumikat. Úgy gondolja, 

hogy a lakosság is ebben partner volt és köszöni szépen, hogy a városban egyre kevesebb az 

illegális hulladéklerakás. Ezeket a területeket figyeli a hatóság, a rendőrség és a lakosság is. 

Köszöni, hogy jelentik azonnal, hogyha ilyen illegális hulladéklerakást tapasztalnak, akár 

közterületen, akár zöld területen, hiszen különösen fájdalmas, ha valaki az erdőben szórja szét 

a hulladékot, amikor a Lenti Hulladéktelepre, Mumorba is ki lehet vinni. 100 kg-ig ingyenesen 

le lehet adni a nem kommunális, hanem azokat a hulladékokat, amelyeket nem tudnak a 

kommunális hulladékgyűjtő konténerbe elhelyezni. 

Folyamatos az utak, járdák, vízelvezető árkok állapotának városszemléje és amennyiben 

szükséges megtörténik a beavatkozás. A csapadékvíz elvezetés karbantartásánál is kéri a 

lakosság jelzéseit és ugyanúgy kéri a közvilágítási hibákkal kapcsolatban is. Amennyiben a 

hivatalban jelzik azt, hogy melyik utcában milyen házszámnál nem ég a közvilágítás, a lámpa, 

ha egyedi hibákról jön a bejelentés, akkor ezt 72 órán belül a szerződött karbantartó cég 

orvosolja, viszont hogyha egész utcában nem ég a villany, akkor az E.ON-hoz kell fordulni és 

ott kell bejelenteni és nyomatékosítani kell, hogy az egész utcában nem ég, mert az már nem az 

önkormányzati karbantartásnak a tárgya. Elmondja, hogy a közvilágítás passzív elemeinek 

hibáit mindösszesen 84 alkalommal jelentették az ügyintézők az E.ON felé, illetve azokban az 

esetekben, amelyekben az önkormányzatnak kellett orvosolni a közvilágítás hibáit, azt 

megtették. Városüzemeltetés területén 38 esetben kellett útfelbontások vonatkozásában 

közútkezelői hozzájárulásokat kiadni. Ezek csőtöréssel kapcsolatos, útburkolatot érintő 

munkálatokkal kapcsolatos kérdések és a munkálatok elvégzése után minden alkalommal 

ellenőrizték a helyreállítási tevékenységet. Erről videó, illetve fényképfelvétel is készül, ha 

esetleg gond lenne, akkor tudják mutatni, hogy mi az, amit még meg kell tenni a korábbi 

állapot helyreállítása érdekében. Elkészült az önkormányzati tulajdonban és használatban lévő 

közfeladat ellátását szolgáló épületeknek - 10 darab ilyen épület van - az 5 évente kötelező 

Energiamegtakarítási Intézkedési Terve és az energiafogyasztási adatok a Magyar Energetikai 

Közműszabályozási Hivatalba továbbításra kerültek, rögzítésük folyamatban van. 

A Lenti Város Polgári Védelmi Szervezete névjegyzéke folyamatosan frissítve van és kéri a 

lakosokat, akik ebben érintettek lehetnek, illetve be tudnak kapcsolódni ebbe a nagyon fontos 

tevékenységbe, amennyiben felkérik őket erre a megtisztelő, illetve komoly felelősségteljes 

feladatra, akkor ebben vegyenek részt. A névjegyzék aktualizálása folyamatosan zajlik, hiszen 

ahogy megy az idő és öregszenek a korábbi tagok, ők kikerülnek a rendszerből és mindig 

fiatalabbakkal kell őket pótolni. Bízik benne, hogy csak akkor kell igénybe venni a 

szervezetnek a szolgáltatásait, védelmi munkáját, hogyha erre olyan esemény készteti, amit 

nem nagyon szeretne, hogy bekövetkezne tűz, víz, stb. 

Folyamatosan ellenőrzik az ingatlan tisztántartást is a rendezett városkép érdekében. 2025. 

évben idáig 43 hatósági ügy keletkezett ezen a szakterületen. Úgy gondolja, hogy ez jelentős 

mennyiségű. Általában azokkal a területekkel van gond, amelynek ugyan van tulajdonosa, de 

nincs gazdája. Ők elfelejtik azt, hogy laknak ott szomszédok, laknak többen a városrészekben, 

a városban, a város területén és rendesen karban kéne tartani a birtokot. Ez elmarad. Kéri a 

lakosságot, hogy ezután is jelentsék be, hogyha ilyen gond, probléma van és intézkedni fognak. 
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A polgármester nevében, településképi bejelentési eljárás keretén belül 6 kérelem került 

elbírálásra. Ez a hatósági bizonyítvány kiállítása általában ingatlan építmény rendeltetésének 

megváltozására, megváltoztatására irányuló kérelem volt. Sor került az éves vízügyi 

felülvizsgálatra idén ősszel, és említette a terület tisztaságát. Kamerarendszer működik 

folyamatosan ennek figyelésére, amely folyamatosan karban is van tartva az illetékes cég által. 

A kamerarendszert pedig a rendőrségen az arra jogosultak figyelik, a felvételeket ott rögzítik 

és amennyiben szükséges, akkor ők vissza tudják nézni, hogy mi az az esemény, cselekmény, 

ahol bizonyítékot kell szerezni, vagy regisztrálni lehet, hogy ki volt az elkövető. Ez a 

kamerarendszer általában a környezetszennyezésre, de egyéb szabálysértési tevékenységre 

vonatkozó cselekmények során is jól használható és tervezik is, amennyiben lesz rá lehetőség 

pályázati úton, pályázati forrásból a bővítését. Már meg is lett tervezve a rendőrséggel 

közösen, hogy hova lehetne, kellene elhelyezni újabb kamerákat. Ezek mind a lakosság 

védelmét, a közrendet, közbiztonságot is szolgálják. 

Az eltelt időszakban több egyeztetés folyt a MÁV Személyszállítási Zrt.-vel a közösségi 

közlekedés okán és lakossági igényeket figyelembe vevő változás is történt jó néhány esetben. 

A leterheltséghez, illetve a járatok kihasználtságához igazították a közösségi közlekedési 

járatokat. 2025 augusztus 1-től bekövetkezett változások a szolgáltatás éves volumenét 

sikeresen lecsökkentették 72 ezer kilométerre a 154 ezer kilométerről. Ez jelentős. Lenti város 

70 négyzetkilométer területen fekszik és Máhomfától Bárszentmihályfáig mintegy 15 

kilométert meg kell tenni. Tehát a Lentit terhelő közösségi közlekedés, illetve az ezzel 

kapcsolatos feladatok azért elég nagy területre terjednek ki és nem mindegy, hogy milyen 

ellentételezést kell fizetnie az önkormányzatnak a szolgáltatók felé. Ettől függetlenül, ha reális 

lakossági igény volt és olyan igénybevétel, tehát annyian utaztak egy-egy járaton, akkor ezt 

maximálisan figyelembe vették és úgy igazították, hogy megmaradjon a járat, illetve az ehhez 

kapcsolódó csatlakozás is biztosítva legyen.  

Településrendezési tervet is az igényeknek megfelelően módosítják. Jelenleg három módosítás 

van folyamatban, hogyha valakinek ezzel kapcsolatos kérdése van, akkor erre részletesen kitér. 

Ez tartalmazza egyébként mindazokat a módosításokat, melyet a következő TOP_Plusz-os 

pályázatok is igényelnek. Itt parkolók, udvarok, közlekedési területek, járdák, utaknak a 

javítása és újak kialakítása történik. Amennyiben lehet egyszerűsített eljárással a módosítása 

megtörténik, ha nem, akkor pedig külön eljárással folytatják le.  

A vagyoni ügyekkel kapcsolatban elmondja, hogy egy ingatlan értékesítése van folyamatban. 

A Bánffy utcában van egy lakóház, amelyet értékesítésre kijelölt az önkormányzat, még eladó, 

35 millió forint az ára. A polgármesteri hivatalban lehet érdeklődni. Továbbá egy darab 

gépjármű értékesítése is van folyamatban. Ez is meghirdetésre került. Ez a gépjármű egy kicsit 

amortizálódott, de van, aki még tudja esetleg hasznosítani.  

2025. évben az önkormányzatnak több pályázata van folyamatban, ezekről is részletes 

ismertetést tud adni, amennyiben szükséges. TOP_Plusz pályázat keretén belül van a 

„Fenntartható városfejlesztés Lentiben” című. Többek között itt a Helyi Esélyegyenlőségi 

Program felülvizsgálatán át a Környezetvédelmi Program kerül módosításra. A kerékpárút 

fejlesztés Lenti és Hernyék között egy újabb pályázat. Ennek a volumene azért elég nagy volt. 

A kerékpárútnak a teljes hossza, majdnem eléri az 5 km-t. A „Fenntartható 

közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat megújításával Lentiben” című pályázat elnyert 

támogatási összege kétmilliárd forint fölött van. Ennek a tervezésére, egyeztetésére, 

kivitelezésére egy hosszabb idő kell, hogy rendelkezésre álljon és bízik benne, hogy jövő 

évben ez megtörténik és utána el lehet kezdeni a közbeszerzést a kivitelezőre, és utána a 

munkálatokat. 

Van benyújtott és támogatott pályázatunk, a „Petőfi úti óvoda megújítása” cím alatt tervezzük 

az épületnek a teljes körű felújítását és elsősorban a csapadékvíz, illetve felázás elleni 

munkálatoknak az elvégzését, a belső termeknek és a helyiségeknek az átalakítását az 

előírásoknak megfelelően. 



 5 

Támogatásban részesült „A Művelődési Központ Lenti és Könyvtár megújítása” című 

pályázat. Ez főleg az épületnek azokat a részeit érinti, amelyek szerkezetkészek, de jelenleg 

még nem szolgálják a kulturális művelődési igénybevételt. Ez a déli oldalon található, valamint 

a gépészetnek a megújítása a másik feladat. Ez a pályázat is meghaladja egyébként az 500 

millió forintot. Van megújuló Lenti címmel pályázat mely a már korábbi csapadékvizes 

pályázatot is folytatná, hiszen zöldterületek, közterületek, Natura2000 területek kerülnek 

fejlesztésre a pályázat során. Ez meghaladja a 453 millió forintot és ez is idén szeptemberben 

kezdődött és 2028-ban végződik. Addig kell a feladatokat teljesíteniük és a projektet elvégezni. 

Energetikai korszerűsítésekre kerül sor a polgármesteri hivatalban, ahol napelemes 

rendszertároló egység kerül kialakításra, illetve a gépészetnek a szükséges átalakítása is zajlik 

ennek megfelelően. Ugyancsak TOP_Plusz-os pályázat van a Lenti Szakorvosi Rendelőintézet 

energetikai megújítására, mintegy 123 millió forintos összegben, hasonló céllal, mint a 

polgármesteri hivatali. Van pályázata az önkormányzatnak „Lenti okosváros” projekt cím alatt. 

Ez már júliusban aláírásra került és ennek a fejlesztésével tulajdonképpen egy komplex Smart 

City megoldás kerül kiépítésre helyi lakosság életminőség javítása érdekében. A projekt célja a 

városi szolgáltatások digitalizációjának megvalósítása érdekében olyan infrastruktúra 

kialakítása, amely a központi adminisztrációs rendszerre épülve, illetve ehhez kapcsolódva 

biztosítja a különböző online szolgáltatásokat a lakosság számára, hogy ne kelljen külön a 

hivatalba bejönni bizonyos ügyek intézésére. Megújul az önkormányzat weboldala, 

mobilapplikáció készül, csak néhányat sorol fel, amely mind-mind a tájékoztatást, illetve a 

lakosság magasabb szintű kiszolgálását fogják eredményezni. Gondoltak a lenti közösségekre, 

lesz egy „Megújuló lenti közösségek” TOP-os pályázat, több céllal. A Helyi Esélyegyenlőségi 

Program szolgáltatás hiányokra válaszoló kérdéseket remélik megoldani ettől a pályázattól. A 

lakosság egészségtudatosításának fejlesztése, egészséges életmódra fókuszálás, időskor 

minőségi eltöltése, illetve élése, megélése, szűrővizsgálatok és még sorolhatná tovább. 

Természetesen itt is együttműködik az önkormányzat különféle civil szervezetekkel, 

egyesületekkel, az Idősügyi Tanáccsal. Az elnyert támogatás megközelíti a 200 millió forintot. 

A támogatási szerződés megkötése itt is folyamatban van. Elmondja, hogy a hivatal, illetve a 

hivatal pályázatos munkatársai szorgalmasan dolgoznak és a képviselő-testület pedig igyekszik 

ösztönözni mindenkit, hogy a pályázati forrásokra támaszkodjon. Népi építészeti programban 

valósult már meg beruházás és ennek keretén belül szeretnének még benyújtani olyan 

építészeti emlék felújítására pályázatot, mint például a bárszentmihályfai fa harangláb. A 

Versenyképes Járások Programban is indult az önkormányzat konzorciumban a környékbeli 

önkormányzatokkal. Itt megtörtént a fejlesztési igényeknek a benyújtása március vége - április 

elején könyvtári ellátásra, közösségi közlekedés biztosítására, illetve a Lenti Televízió 

Szolgáltató Kft. munkájához kaptak támogatást, illetve erről tájékoztatást. Úgy tudja, hogy a 

támogatói okirat is a mai nap megérkezett, amelynek nagyon örül. Azt is elmondja, hogy a 

Versenyképes Járások 2. része is előkészítést nyert és a mai testületi ülésen foglalkozik majd 

vele a képviselő-testület. A fenntartási időszakban lévő pályázatokat folyamatosan kezelik, 

amelyeket az ellenőrző szervek, az Irányító Hatóság, Államkincstár, az EUTAF, az Unió 

részéről megbízott szervezet ellenőriznek kevés észrevétellel. Ez is azt a szakszerű és azt a 

felelősségteljes munkát dicséri, amelyet egyrészt a projektek megtervezéséhez, 

levezényléséhez kapcsolt munkatársak és a hivatal elvégzett. Bízik benne, hogy ezután is így 

lesz. 

 

Néhány mondatot mond a bizottságok munkájáról, a szociális, egészségügyi, közművelődési 

munkákról. A polgármester szociális igazgatás területén a költségvetési rendeletben 

meghatározott összeg erejéig és feltételekkel rendelkezik a települési támogatás, rendkívüli 

települési támogatás, szociális előirányzata, jogcímei felett és a munkatársakkal egyeztetve 

végzi ezt a munkát. Az előirányzat a 2025. évre 21 millió 800 ezer forintban került 

meghatározásra. Egyszerűbben ez a segélyezést, illetve támogatásokat jelenti. 
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Ezekről való döntés a gyógyszerkiadások viseléséhez, ápoláshoz, lakásfenntartáshoz, 

személyes gondoskodást nyújtó alapszolgáltatás személyi térítési díjához, temetési 

költségekhez, valamint a rendkívüli támogatásokhoz nyújtott települési támogatások. És ebben 

az évben a születési támogatás, amely az önkormányzat döntése alapján a 2025. január 1. után 

Lentiben született és a Lentiben lakó szülőknek a gyermekeit támogatja 100 ezer forinttal az 

önkormányzat. Bízik benne, hogy ezzel is hozzá tud az önkormányzat járulni az ifjabbak 

helyben maradásához és esetleg Lentibe költözésükhöz. Ez jelképes, de van olyan település, 

ahol még ilyen jelkép sincs. A város erre nagyon büszke, hogy van ilyen támogatása, aminek 

átadására ünnepélyes keretek között már négy alkalommal került erre sor Lentiben. 

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság lakáshoz jutás helyi támogatására irányuló kérelmeket, 

bérlakásokkal kapcsolatos döntéseket hozott, illetve bírált el. Egyéb tevékenysége a 

költségvetés véleményezése, illetve a szociális intézményekhez kapcsolódó döntések 

meghozatala. A bizottság hatáskörébe tartozó beszámolókat hallgatja meg és tesz javaslatot az 

ezzel kapcsolatos feladatokra. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 

rendszerhez való csatlakozást is ők végzik.  

A Kulturális és Ügyrendi Bizottság 2025. szeptember 30-ig 11 darab ülést tartott és 80 

határozatot hozott, szorgalmasan dolgoznak ők is. 

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság működésével kapcsolatban. Szeptember 30-ig 26 

ülést tartott, ebből 15 nyilvános 11 zárt volt, 148 napirendet tárgyaltak és 315 határozatot 

hoztak. Minden bizottság gondoskodik az ülések technikai előkészítéséről, jegyzőkönyvek 

elkészítéséről, ezek a nyilvános ülésről történő tájékoztatást szolgálják. 

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság szeptember 30-ig 14 alkalommal ülésezett és 65 darab 

határozatot hozott.  

A képviselő-testületi ülések száma szeptember 30-ig 26 volt, ebből 14 nyilvános és 12 zárt 

ülés. 198 napirendet tárgyaltak meg, 330 határozatot hoztak és 16 rendeletet alkottak. 

Mindegyik településrészen működik településrészi önkormányzat. Ezúton is szeretné 

megköszönni a településrészi önkormányzatok vezetőinek, illetve a településrészi 

önkormányzatokban dolgozók áldozatos munkáját, hiszen törekednek arra, hogy a 

településrészek se maradjanak le Lentitől és minden olyan feladatot, amely ott jelentkezik, 

segítenek megoldani, valamint a lakossággal történő közvetlen kapcsolattartás is az ő 

feladatuk. Minden alkalommal, amikor erre szükség van, ülést tartanak és általában kötelező 

napirendek között a szociális ellátások, a környezetvédelem helyi szabályai kerültek 

megtárgyalásra.  

Az Idősügyi Tanács február 1. napjával alakult újjá és ennek keretében továbbra is kapcsolatot 

tart az idősek érdekében tevékenykedő intézményekkel, a civil szervezetekkel, elkészíti az éves 

feladattervet, szervezi a végrehajtással kapcsolatos feladatokat, gondoskodik az ülések 

összehívásáról és természetesen gondoskodik a kapcsolattartásról is. A Városi Idősügyi Tanács 

ebben az évben februártól számos olyan rendezvényt tartott, amelyre meghívta a szépkorúakat, 

és biztosította számukra azt, hogy találkozzanak egymással, találkozzanak az önkormányzat 

képviselőivel és alkalmat biztosított arra, hogy szórakozzanak. Úgy gondolja, hogy nagyon 

tartalmas munka folyik, és ezt az Idősügyi Tanácsnak ezúton is, illetve az Idősügyi Tanács 

elnökének, Gáspár Líviának ezúton megköszöni.  

Lentiben működik a Lenti Kábítószerügyi Egyeztető Fórum. A Szervezeti Működési 

Szabályzatának megfelelően a kijelölt titkársági ügyintéző, mint koordinátor segíti a fórumnak 

a működését, adminisztratív feladatok ellátását. Kapcsolatot tart a rendőrséggel, a szociális 

szférával, a gyermekintézményekkel azért, hogy minél kevesebb gond és probléma legyen ezen 

a területen is.  

A Városi Könyvtár, illetve a Városi Művelődési Központ munkatervének és a 

programtervének megfelelően dolgozik. Nem sorolja fel mindazokat a foglalkozásokat, 

előadásokat, rendezvényeket, koncerteket, amelyeket az elmúlt időszakban megtartottak. Azt 

mondja, hogy aki ezeken a rendezvényeken részt vett, az mindenképpen pozitív élménnyel 
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közmeghallgatást tart, melyre tisztelettel meghívom. 
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Várom szíves megjelenését. 

 

 

Lenti, 2025. október 22. 
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